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Republika e Kosovës 
Republika Kosova-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

 

 

  VI. Saziv  

Prolećna sesija  

 

 Komisija za unutrašnje poslove, bezbednost i nadgledanje bezbednosne snage Kosova  

Sednica br. 16 

Priština,  30.03. 2018,  u 13:30 časova  

Zgrada Skupštine sala N-204 

 

 

ZAPISNIK  

 

Na sednici su učestvovali: Haxhi Shala, predsednik, Rexhep Selimi, prvi zamenik predsednika, 

Zoran Mojsilović, drugi zamenik predsednika, Fatmir Xhelili, Muharrem Nitaj, Xhelal Sveçla, 

Drita Millaku,  Ismet Beqiri, Fadil Beka i Bahrim Shabani, članovi. 

 

Odsutvovali su: Ramiz Kelmendi 

 

 

Ostali poslanici učesnici u susretu: Shemsi Syla, Nait Hasani. 

 

Podržno osoblje Komisije: Nur Çeku.  

 

Sednici je predsedavao, Haxhi Shala, predsednik Komisije.  

 

                                                          Dnevni red 

 

 

 Diskusija  o bezbednosnoj situaciji nakon događaja od  29.3.2018.  

 

 

 

Haxhi Shala -  je konstatovao da su ispunjeni uslovi za početak rada i otvorio je sednicu. 
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Na početku je  naglasio da je ova hitna sednica sazvana  povodom  deportacije  šest turskih 

građana sa Kosova, dok  iz  kosovskih institucija  treba tražiti odgovornost i pogledati  koje 

doneo odluku za takvo delovanje. 

 

Rexhep Selimi -  je naglasio  da tako delovanje kosovskih institucija je  neprihvatljivo i štetna za 

zemlju i treba zahtevati  izveštaj od strane nadležnih institucija, a posebno od  Policije Kosova.  

 

Xhelal Sveçla -   je rekao da je ova ekstradicija nezakonita, pozivajući se na  način koji je 

izvršen. U vezi s tim treba pozvati i ministra Pravde, ukoliko je bio  informisan  u vezi  ovog 

događaja, da se poziva na izveštavanje. Isto važi i za Predsednika  zemlje, koji je izjavio da nije 

bio informisan,  treba dati objašnjenja gde počinje i gde se završava  linija  nalogodavca. 

Komisija treba hitno postupiti po ovom pitanju, budući da takva radnja degradira društvo i da je 

štetno za našu zemlju.  

 

Rexhep Selimi -   je rekao da je predsednik Turske Erdogan, podneo njegov javni stav: „na 

kraju, naša Nacionalna inteligentna agencija u saradnji sa  Kosovskom agencijom za 

inteligenciju uhvatili su šest predstavnika  FETO-a u Balkanu, doveli su i uručili  policijskim 

organima. Mi smo istakli da će oni  pobeći, dok mi ćemo ih goniti i dovesti ovde sa  dozvolom 

Boga…,“. Na osnovu ove izjave, razume se  da Predsednik Turske bio involviran u ovoj 

operaciji sa obe tajne službe, dok Predsednik Kosova, do sada negira umešanost. 

 

Zoran Mojsilović -  je rekao da od ministra MUP-a nije zatražena odgovornost, ali  od 

Generalnog direktora policije Kosova. Ukoliko ministar nema dovoljno iskustvo, Komisija 

njemu treba  pružiti podršku, budući da to nije moguće, s  obzirom da  direktor Policija može 

imati informacije o bezbednosnim pitanjima,  s toga smatram da  je direktor policije imao glavnu 

ulogu u ovakvoj situaciji i u drugim situacijama koja se dešavaju na Kosovu. Ministar MUP-a 

dolazi iz civilnog sektora  i u kontinuitetu se  menjaju, s toga  direktor policije treba dati 

odgovornost.   

 

Drita Millaku – je istakla da je  zabrinutost svih poslanika, a ono što je nama najviše  iznenadila 

bio je nedostatak informacije  od strane Premijera. Da li amnestira Premijera  ne informisanje? 

Takva situacija je  ne prirodna, budući da generalni direktor policije uključen u ovom slučaju. 

Što se tiče  sporazuma između Predsednika Turske i Predsednika Kosova, naglasila da je ova 

saradnja bila izražena i ranije, budući da su obojica  imali informacije, i tražila  da predsednik 

izveštava u komisiji, budući da u vezi ovog slučaja odgovornost ima i Premijer zbog toga što ne 

drži situaciju pod kontrolom treba podneti ostavku.   

 

Muharrem Nitaj – za postavljena pitanja od g. Millaku,  naglasio je da treba postaviti  

Premijeru, dodajući da ne zavisno  od toga što Ministar Unutrašnjih poslova imao je informaciju 

i nije obavestio Premijera, a njegova izjava da nije bio informisan  bila iskrena, s toga ocenjujem  

da je potrebno imati zvaničnu informaciju  radi upoznavanja i javnosti.   

 

Fatmir Xhelili -   je rekao da se slaže  da moramo biti informisani o ovom događaju, budući da 

još ne znamo  kakvu opasnost su  imali turski građani  o Kosovu ili o Turskoj. Po ovom slučaju, 

razume se da li je funkcionisao  sistem  na zvaničnim osnovama, informativnim  i donošenjem 
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odluka, ili da je to metoda da se ova situacija  ne objašnjava do kraja, metoda koju se koristi od  

inteligentnih službi. Zbog toga on je zahtevao  da moramo odrediti od koga treba tražiti 

informacije i izveštavanje po ovom pitanju, jer treba pogledati  koordiniranje  između institucija 

radi preduzimanja mera.  

  

Rexhep Selimi -  pozivajući se na javne deklaracije Premijera, naglasio je da odgovornost  

prelazi kod  ministra Unutrašnjih poslova, ali ukoliko  ni on nema informacije  tada je odgovoran 

Generalni direktor Policije koji je neposredno bio informisan. Takođe, Selimi je naglasio da i 

komisija od KAI, treba zatražiti informacije u vezi ovog događaja, dodajući da moramo  

iščekivati i deklaraciju ministra MUP-a, kako bi imali tačne informacije.  

 

Shemsi Syla -  je naglasio  da ove radnje nisu slučajne, dodajući  da Vlada nije bila informisana 

šta se dešava i potrebno je dobiti  informacije od čelnika države koji su odgovorni.  

 

Ismet Beqiri -   je rekao da ne veruje da je bilo deklarisanja od strane državnih čelnika da nisu 

raspolagali  sa informacijama,  dok se slaže da je potrebno tražiti informacije  od nadležnih 

institucija, i ne treba dati političke  izjave za neki politički korist u ovom slučaju.  

 

Fatmir Xhelili -  je rekao da budući da je g.Haxhi Shala član Komisije KAI-a, nakon susreta 

koji je planiran sa zamenikom direktora KAI-a, možemo izaći sa stavom  Komisije.  

 

Xhelal Sveçla -  je predložio da po ovom pitanju u komisiji treba pozvati Generalnog direktora 

Policije, Direktora operacija  u okviru Policije Kosova, ministra Pravde, i predložio je  da se vrši 

nadgledanje Zakona o strancima.  
 

Sednica je završena u  14:10 časova.  

   

Pripremila:    

Jedinica za podršku Komisije   Predsednik Komisije,  

 __________________  

       Haxhi Shala 

   

 

 

 


